数学分析期末考试题

1、 单项选择题（从给出的四个答案中，选出一个最恰当的答案填入括号内，每小题2分，共20分）

1、 函数
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2、函数
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3、 在[a，+∞]上恒有
[image: image11.wmf])

(

)

(

x

g

x

f

³

，则（     ）

A
[image: image12.wmf]ò

+¥

a

dx

x

f

)

(

收敛
[image: image13.wmf]ò

+¥

a

dx

x

g

)

(

也收敛     B
[image: image14.wmf]ò

+¥

a

dx

x

g

)

(

发散
[image: image15.wmf]ò

+¥

a

dx

x

f

)

(

也发散

C
[image: image16.wmf]ò

+¥

a

dx

x

f

)

(

和
[image: image17.wmf]ò

+¥

a

dx

x

g

)

(

同敛散       D 无法判断

4、级数
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A 充分条件   B必要条件   C充分必要条件   D 无关条件

5、若级数
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6、
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在[a，b]一致收敛，且an(x)可导（n=1,2…），那么（      ）

A f（x）在[a，b]可导，且
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B f（x）在[a，b]可导，但
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7、下列命题正确的是（     ）

A
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在[a，b] 一致收敛必绝对收敛
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在[a，b] 条件收敛必收敛

D若
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8、
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A (-1,1)     B (-1,1]    C [-1,1]    D [-1,1）


9、下列命题正确的是（      ）

A 重极限存在，累次极限也存在并相等

B累次极限存在，重极限也存在但不一定相等

C重极限不存在，累次极限也不存在

D 重极限存在，累次极限也可能不存在

10、函数f(x,y)在（x0,,y0）可偏导，则（    ）

A f(x,y)在（x0,,y0）可微          B f(x,y)在（x0,,y0）连续

C f(x,y)在（x0,,y0）在任何方向的方向导数均存在     D 以上全不对

二、计算题：（每小题6分，共30分）
1、
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2、计算由曲线
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3、求极限
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4、 已知
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5、 计算
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三、讨论判断题（每小题10分，共30分）
1、讨论
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2、 判断
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3、 判断
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四、证明题（每小题10分，共20分）
1、设f(x)是以T为周期的函数，且在[0，T]上可积，证明
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2、设级数
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参考答案

一、1、A 2、B3、D4、A5、D6、D7、C8、A9、D10、D

二、1、由于
[image: image51.wmf]p

x

在[0，1]可积，由定积分的定义知（2分）


[image: image52.wmf]=

+

+

+

+

¥

®

1

2

1

lim

p

p

p

p

n

n

n

L
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2、 、两曲线的交点为（0，0），（1，1）（2分）

所求的面积为：
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3、解：由于
[image: image55.wmf]x

1

sin

有界，
[image: image56.wmf]0

1

sin

lim

)

0

,

0

(

)

,

(

=

®

x

y

y

x

（2分）


[image: image57.wmf])

1

sin

1

1

(

lim

2

2

2

2

)

0

,

0

(

)

,

(

x

y

y

x

y

x

y

x

+

-

+

+

+

®

=
[image: image58.wmf])

1

1

)(

1

1

(

)

1

1

)(

(

lim

2

2

2

2

2

2

2

2

)

0

,

0

(

)

,

(

+

+

+

-

+

+

+

+

+

+

®

y

x

y

x

y

x

y

x

y

x

（3分）=
[image: image59.wmf]1

1

1

lim

2

2

)

0

,

0

(

)

,

(

+

+

+

®

y

x

y

x

=2（1分）

4、解：
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5、解：
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三、1、解、因为被积函数可能在x=0和x=1处无界，所以将其分为
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2、解：由于
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四、证明题（每小题10分，共20分）
1、证明：
[image: image74.wmf]ò

ò

ò

ò

+

+

+

+

=

T

a

T

T

a

T

a

a

dx

x

f

dx

x

f

dx

x

f

dx

x

f

)

(

)

(

)

(

)

(

0

0

（1）（4分）


[image: image75.wmf]ò

ò

ò

=

+

+

+

=

+

a

a

T

a

T

dt

t

f

T

t

d

T

t

f

t

T

x

dx

x

f

0

0

)

(

)

(

)

(

)

(

（2）（4分）

将式（2）代入（1）得证（2分）

2、证明：
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